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DESCRIPCION
Entorno de ensayo susceptible de ser utilizado por varios usuarios para una pluralidad de objetos de ensayo
Campo de la invencion

La invencién se refiere a un entorno de ensayo para someter a ensayo objetos de ensayo, que puede ser, por
ejemplo, un sistema técnico, un subsistema de un sistema técnico u otro componente técnico y, en particular,
componentes técnicos relevantes para la seguridad, tales como, p. €j., un componente de una aeronave o de una
computadora de una aeronave.

Antecedentes de la invencion

Los componentes técnicos pueden requerir ser sometidos a ensayo después de su desarrollo y antes de su uso en
cuanto a su comportamiento en diferentes situaciones. Un ensayo de este tipo puede consistir en varios casos de
ensayo, presentando cada uno de los casos de ensayo un conjunto de datos de entrada y un conjunto de datos de
salida esperados. Expresado de manera simplificada, el objeto de ensayo es cargado con los datos de entrada y se
determina la reaccién o bien el comportamiento del objeto de ensayo en cuanto a estos datos de entrada. Los datos
determinados de esta manera se comparan a continuacion con los datos de salida esperados, asociados a este caso
de ensayo. Una coincidencia entre los datos determinados y los datos de salida esperados apunta a una funcién
correcta del objeto de ensayo en el caso de ensayo correspondiente. Una desviacion de los datos determinados de
los datos de salida predeterminados y esperados puede apuntar a una funcién errénea del objeto de ensayo.

Bajo determinadas circunstancias puede ser necesario adaptar un entorno de ensayo a un objeto de ensayo
determinado, afectando ya sea al acoplamiento mecanico del objeto de ensayo con el entorno de ensayo o al
acoplamiento técnico de sefnales del objeto de ensayo con el entorno de ensayo para la carga del objeto de ensayo
con los datos de entrada de un caso de ensayo y para la lectura de los datos de salida a continuacién de un caso de
ensayo.

Un caso de ensayo se inicia habitualmente por una unidad de realizacion del caso de ensayo y se vigila la
realizacién del caso de ensayo, proporcionandose una unica unidad de realizacion del caso de ensayo, con el fin de
llevar a cabo casos de ensayo en el objeto de ensayo. Si se proporciona un objeto de ensayo nuevo o variado para
el ensayo en el entorno de ensayo, entonces puede ser necesario adaptar el entorno de ensayo al objeto de ensayo
variado.

El documento US 4.760.330 describe un sistema de ensayo con instrumentos de ensayo divididos. Esta previsto que
se proporcionen varias estaciones de ensayo para el ensayo simultdneo de objetos de ensayo. También se
proporciona una pluralidad de instrumentos de ensayo que pueden ser asociados a eleccion a uno de los objetos de
ensayo.

Sumario de la invencién

Puede considerarse una mision de la invencion posibilitar un aprovechamiento econémicamente viable mejorado de
un entorno de ensayo y el acceso opcional de varias unidades de realizacion del caso de ensayo a uno o varios
objetos de ensayo.

El problema de la invencion se resuelve mediante el objeto con las caracteristicas de acuerdo con la reivindicacion
independiente. Perfeccionamientos de la invencién resultan de las reivindicaciones dependientes y de la descripcion
siguiente.

De acuerdo con un aspecto de la invencién se indica un entorno de ensayo para someter a ensayo objetos de
ensayo. El entorno de ensayo presenta una primera unidad de realizacion del caso de ensayo y una segunda unidad
de realizacién del caso de ensayo, asi como un primer objeto de ensayo y un segundo objeto de ensayo. El entorno
de ensayo esta configurado en este caso de modo que al menos una unidad de realizacion del caso de ensayo de la
primera unidad de realizacién del caso de ensayo y de la segunda unidad de realizacion del caso de ensayo puede
ser acoplada con un objeto de ensayo del primer objeto de ensayo y del segundo objeto de ensayo para llevar a
cabo un caso de ensayo.

Por consiguiente, se posibilita acoplar una unidad de realizacion de un caso de ensayo alternativamente con un
primer objeto de ensayo y con un segundo objeto de ensayo e iniciar un caso de ensayo en el objeto de ensayo
correspondiente. El acoplamiento de las unidades de realizacion del caso de ensayo y de los objetos de ensayo
puede tener lugar en este caso particularmente de manera que un objeto de ensayo esta expuesto en un momento a
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lo sumo a un caso de ensayo. A la inversa, el caso de ensayo del primer objeto de ensayo y el caso de ensayo del
segundo objeto de ensayo pueden ser iniciados por una unidad de realizacién del caso de ensayo.

El acoplamiento entre una unidad de realizacion del caso de ensayo y un objeto de ensayo es reversible, es decir,
que un objeto de ensayo, después de llevar a cabo un caso de ensayo de la primera unidad de realizacion del caso
de ensayo, puede ser desacoplado de la primera unidad de realizacion del caso de ensayo, y para la realizacion de
un caso de ensayo adicional puede ser acoplado con la segunda unidad de realizacion del caso de ensayo. Con
otras palabras, con ello se impide un acoplamiento rigido entre un objeto de ensayo y una unidad de realizacién del
caso de ensayo y se posibilita la realizaciéon sucesiva de diferentes y varios casos de ensayo de diferentes unidades
de realizacién del caso de ensayo. Las unidades de realizacién del caso de ensayo pueden estar separadas también
en el espacio del objeto de ensayo. Esto significa que un caso de ensayo puede ser cargado en el objeto de ensayo
mediante un acceso a distancia. Las unidades de realizacién del caso de ensayo pueden estar también distribuidas
en el espacio de modo que éstas se encuentren en diferentes husos horarios, de forma que se posibilita un
aprovechamiento lo mas econémicamente viable posible del objeto de ensayo o bien del entorno de ensayo, asi
como del tiempo del que se dispone para llevar a cabo casos de ensayo.

El entorno de ensayo, tal como se describe arriba y en lo que sigue, posibilita con ello, en particular, el uso multiple
de una unidad de realizacién del caso de ensayo y proporciona, junto a ello, un entorno de ensayo susceptible de
ser utilizado por varios usuarios, es decir, que varios usuarios, que pueden estar repartidos en el espacio o
geograficamente pueden acceder a un objeto de ensayo o también a varios objetos de ensayo diferentes.

De acuerdo con una forma de realizacion, el acceso de una unidad de realizacion del caso de ensayo a un objeto de
ensayo es posible independientemente de la localizacion y del tiempo. Independiente de la localizacion significa que
una unidad de realizacion del caso de ensayo puede acceder a un objeto de ensayo desde una localizacion arbitraria
y, en particular, a través del acceso a distancia de una localizacion separada. Entre el objeto de ensayo y la
localizacién separada puede no existir, en particular, una comunicacion visual directa, p. €j., de un usuario de la
unidad de realizacion del caso de ensayo. Independiente del tiempo significa que en un tiempo arbitrario se puede
acceder de una unidad de realizacion del caso de ensayo a un objeto de ensayo.

De acuerdo con una forma de realizacion, los objetos de ensayo estan separados entre si en el espacio.

Esto posibilita, en particular, la cooperacion de varios objetos de ensayo dispuestos de manera separada en el
espacio entre si en un escenario de ensayo comun.

De acuerdo con una forma de realizacién, el entorno de ensayo esta realizado de modo que la al menos una unidad
de realizacién del caso de ensayo de la primera unidad de realizacion del caso de ensayo y de la segunda unidad de
realizacién del caso de ensayo puede ser acoplada tanto con el primer objeto de ensayo como con el segundo
objeto de ensayo para llevar a cabo en cada caso un caso de ensayo.

Esto significa que una unidad de realizacién del caso de ensayo puede ser acoplada con mas de un objeto de
ensayo con el fin de iniciar y llevar a cabo individualmente en cada objeto de ensayo un caso de ensayo. El control y
la vigilancia de los casos de ensayo o bien de los objetos de ensayo pueden tener lugar en este caso
concurrentemente o bien de forma casi paralela mediante una unidad de realizaciéon del caso de ensayo. De otra
parte, sin embargo, un objeto de ensayo puede estar acoplado en un momento con a lo sumo una unidad de
realizacién del caso de ensayo.

De acuerdo con otra forma de realizacién, el entorno de ensayo presenta un tercer objeto de ensayo y esta realizado
de modo que la otra unidad de realizacion del caso de ensayo de la primera unidad de realizacién del caso de
ensayo y de la segunda unidad de realizacién del caso de ensayo puede ser acoplada con el tercer objeto de ensayo
para llevar a cabo un caso de ensayo.

Una unidad de realizacion del caso de ensayo, por ejemplo la primera unidad de realizaciéon del caso de ensayo,
puede estar acoplada con ello con el primer objeto de ensayo y el segundo objeto de ensayo, mientras que, por el
contrario, la otra unidad de realizacion del caso de ensayo, por ejemplo la segunda unidad de realizacion del caso de
ensayo, puede estar acoplada con el tercer objeto de ensayo. A este respecto, se ha de indicar, en particular, que el
entorno de ensayo, tal como se describe arriba y en lo que sigue, permite cualquier acoplamiento entre una unidad
de realizacién del caso de ensayo y los objetos de ensayo, siempre que un objeto de ensayo lleve a cabo en un
momento a lo sumo un caso de ensayo por una unidad de realizacion del caso de ensayo individual.

De acuerdo con otra forma de realizacion de la invencion, el entorno de ensayo presenta, ademas, un mecanismo de
conexion, el cual esta realizado para acoplar opcionalmente la primera unidad de realizacién del caso de ensayo o la
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segunda unidad de realizacién del caso de ensayo con el primer objeto de ensayo y/o con el segundo objeto de
ensayo.

En el caso del mecanismo de conexidon puede tratarse de un mecanismo de conmutacién o de un denominado
multiplexor que presenta una interfaz de entrada para la conexién de las unidades de realizacién del caso de ensayo
y una interfaz de salida para la conexion de los objetos de ensayo.

La interfaz de entrada presenta una pluralidad de elementos de conexion, en donde cada una de las unidades de
realizacién del caso de ensayo esta asociada a un elemento de conexion o bien estd unida con este elemento de
conexion. Mutatis mutandis o mismo es valido para la conexién de la interfaz de salida con los objetos de ensayo.

El mecanismo de conexién posibilita la realizacién o bien conmutaciéon de un elemento de conexion de la interfaz de
entrada a un elemento de conexion o a varios elementos de conexion de la interfaz de salida, de modo que la unidad
de realizacién del caso de ensayo correspondiente puede ser acoplada con un objeto de ensayo o varios objetos de
ensayo mediante el mecanismo de conexién.

De acuerdo con otra forma de realizacién de la invencién, el entorno de ensayo presenta un bus de conexion que
esta realizado para conectar todas las unidades de realizacion del caso de ensayo con todos los objetos de ensayo,
de modo que opcionalmente cada una de las unidades de realizacién del caso de ensayo puede ser acoplada con
cualquiera de los objetos de ensayo.

El bus de conexion proporciona, con ello, primeramente solo la posibilidad de acoplar realmente una unidad de
realizacién del caso de ensayo con un objeto de ensayo, debiendo tener lugar este acoplamiento de manera
independiente y adicionalmente a la conexion proporcionada de las unidades de realizacion del caso de ensayo con
los objetos de ensayo.

El acoplamiento entre una unidad de realizacién del caso de ensayo y un objeto de ensayo puede tener lugar, en
una forma de realizacién, a través de ambos caminos, a saber, a través del mecanismo de conexién y a través del
bus de conexion. Esto puede aumentar, en particular, la seguridad de parada del entorno de ensayo o bien la
seguridad de parada del acoplamiento técnico de sefales entre una unidad de realizacién del caso de ensayo y un
objeto de ensayo.

En el caso del bus de conexidén puede tratarse de un bus de transmision de datos, a través del cual pueden ser
transmitidas informaciones y ser dirigidas a un objeto de ensayo o a una unidad de realizacion de un caso de
ensayo. En el caso del bus de conexién puede tratarse de cualquier sistema bus que pueda ser empleado en la
técnica de automatizacién, en particular bajo requisitos de tiempo real y, ademas, en particular, bajo los
denominados requisitos en tiempo real blandos. Un ejemplo de un bus de este tipo es el denominado EtherCAT.

De acuerdo con otra forma de realizacion de la invencion, el entorno de ensayo presenta, ademas, una pluralidad de
unidades de hardware de simulacién que son controladas por los objetos de ensayo en el marco de un caso de
ensayo, pudiendo ser acoplada opcionalmente cada una de la pluralidad de unidades de hardware de simulacién a
través del mecanismo de conexidn con un objeto de ensayo.

Para el caso de que un mecanismo de control o regulacién sea sometido a ensayo conjuntamente o bien junto con el
componente controlado o regulado, al componente de control o bien regulacién, que es el objeto de ensayo, se le
puede dar acceso también al componente técnico controlado o regulado, que es la unidad de hardware de
simulacion. En el caso de una unidad de hardware de simulacion puede tratarse, alternativamente, de un modelo del
componente técnico controlado o regulado que presenta el mismo comportamiento que el componente técnico a
controlar o a regular. Por ejemplo, en el caso del objeto de ensayo puede tratarse de una computadora de una
aeronave, y en el caso de la unidad de hardware de simulacién puede tratarse de un componente de una aeronave
vigilado por esta computadora de la aeronave.

El entorno de ensayo tal como se describe arriba y en lo que sigue, puede presentar una pluralidad de diferentes
unidades de hardware de simulacién, pudiendo tener lugar el acoplamiento entre cada uno de los objetos de ensayo
y cada una de las unidades de hardware de simulacién. Este acoplamiento entre las unidades de hardware de
simulacion y los objetos de ensayo puede tener lugar, en particular, a través del mecanismo de conexion o a través
del bus de conexion.

De acuerdo con otra forma de realizacion de la invencion, el entorno de ensayo presenta, ademas, una pluralidad de

tomas de sefiales, de las cuales en cada caso una esta asociada a cualquier objeto de ensayo y esta realizada para
leer los datos transmitidos al objeto de ensayo y emitidos por el objeto de ensayo.
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Una toma de sefnales puede servir, por consiguiente, para el andlisis de los datos emitidos por el objeto de ensayo,
asi como para el diagnoéstico y la busqueda de errores. Independientemente de la presencia o del modo de
funcionamiento de una unidad de realizacion del caso de ensayo, los datos emitidos por un objeto de ensayo pueden
ser leidos a través de la toma de sefiales y ser aportados a una evaluacion adicional.

De acuerdo con otra forma de realizacion de la invencion, al menos una toma de senales de la pluralidad de tomas
de senales esta realizada para poder recoger datos que puedan ser conducidos posteriormente como sefial de
entrada al objeto de ensayo asociado a esta toma de sefales.

Esto significa que una toma de sefales no solo puede servir para la lectura de datos, sino también para la
alimentacion de datos, por ejemplo de casos de ensayo o de averias o bien sefales de averias con el fin de verificar
el comportamiento del objeto de ensayo durante la recepcion de sefales de averias o sefiales averiadas. Junto a
ello, con ello se puede iniciar y llevar a cabo un caso de ensayo a través de la toma de sefales, independientemente
de la presencia de una unidad de realizacion del caso de ensayo.

De acuerdo con otra forma de realizacién de la invencién, el entorno de ensayo presenta, ademas, un dispositivo de
control que esté realizado para controlar el acoplamiento de las unidades de realizacion del caso de ensayo con los
objetos de ensayo y el acoplamiento de los objetos de ensayo con las unidades de hardware de simulacién a través
del mecanismo de conexion.

Al dispositivo de control se le asigna, con ello, la misién de vigilar el entorno de ensayo y todos los componentes del
entorno de ensayo desde el puesto central y acoplarlos entre si de acuerdo con una instruccién de ensayo global.

El entorno de ensayo, tal como se describe arriba y en lo que sigue, posibilita una estructura modular y un enlace
opcional de unidades de realizacion de casos de ensayo, objetos de ensayo y unidades de hardware de simulacién,
de modo que se posibilita, en particular, a una pluralidad de usuarios o personal de ensayo el acceso a uno o varios
objetos de ensayo, posibilitAindose al mismo tiempo el uso del entorno de ensayo para una pluralidad de objetos de
ensayo diferentes, sin que en este caso se tenga que adaptar todo el entorno del ensayo a un objeto de ensayo. En
este caso, al mecanismo de conexion se le asigna la mision de crear un acoplamiento entre los diferentes objetos de
ensayo Yy las unidades de realizacion del caso de ensayo.

En lo que sigue se describen, con alusion a las figuras, ejemplos de realizacion de la invencion.
Breve Descripcién de las Figuras

La Fig. 1 muestra una representacién esquematica de un entorno de ensayo de acuerdo con un ejemplo de
realizacién de la invencion.

La Fig. 2 muestra una representacién esquematica de un entorno de ensayo de acuerdo con otro ejemplo de
realizacién de la invencién.

La Fig. 3 muestra una representacion esquematica de un dispositivo de recepcién de objetos de ensayo de un
entorno de ensayo de acuerdo con otro ejemplo de realizacion de la invencion.

La Fig. 4 muestra una representacién esquematica de un entorno de ensayo de acuerdo con otro ejemplo de
realizacién de la invencién.

Descripcién Detallada de Ejemplos de Realizacion

Las representaciones en las Figuras son esquematicas y no estan a escala. Si en la siguiente descripcion de las
Figuras se utilizan los mismos simbolos de referencia, estos afectan entonces a elementos iguales o similares.

La Fig. 1 muestra un entorno de ensayo 10 con una unidad de realizacion del caso de ensayo 110 y un objeto de
ensayo 105 que esta dispuesto en un dispositivo de recepcion del objeto de ensayo 100. Esta previsto un dispositivo
de control 120 para controlar, por una parte, la unidad de realizacion del caso de ensayo 110 y, por otra parte, el
dispositivo de recepcion del objeto de ensayo 100 y el objeto de ensayo 105. Asimismo, el dispositivo de control 120
controla una unidad de abastecimiento de energia 130 que abastece con energia para la realizacion de un ensayo
tanto a la unidad de realizacién del caso de ensayo 110, al dispositivo de recepcién del objeto de ensayo 100 y al
objeto de ensayo 105, como a la unidad de control 120.

Las flechas 131, 132, 133 unidireccionales representan esquematicamente el abastecimiento de energia del
dispositivo de recepcion del objeto de ensayo 100, de la unidad de realizacién del caso de ensayo 110 o bien del
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dispositivo de control 120. La direccion de las flechas sefiala en este caso la direccién de la provision de energia.
Las flechas bidireccionales simbolizan conexiones de datos entre los correspondientes componentes. El dispositivo
de control 120 tiene una conexién de datos 141 con la unidad de realizacién del caso de ensayo 110, una conexién
de datos 142 con el dispositivo de recepcion del objeto de ensayo 100 o bien con el objeto de ensayo 105 dispuesto
en el mismo y una conexion de datos 143 con la unidad de abastecimiento de energia 130. A través de estas
conexiones de datos tiene lugar el control de todo el entorno de ensayo o bien del escenario del ensayo.

Junto a ello, existe ademds, una conexion de datos 144 entre la unidad de realizacion del caso de ensayo 110 y el
dispositivo de recepcién del objeto de ensayo 100, iniciandose y llevandose a cabo a través de esta conexion de
datos 144 el caso de ensayo propiamente dicho mediante la unidad de realizacion del caso de ensayo 110, asi como
recibiéndose los datos de salida del objeto de ensayo 105.

La unidad de realizacién del caso de ensayo 110 esta realizada para intercambiar datos a través de una conexion
144 mecanica y eléctrica predeterminada con el dispositivo de recepcion del objeto de ensayo 100. Estos datos son
adaptados por el dispositivo de recepcion del objeto de ensayo 100 a la interfaz del objeto de ensayo 105, de modo
que en el caso de un nuevo objeto de ensayo se ha de adaptar Unicamente el dispositivo de recepcion del objeto de
ensayo 100 a la interfaz mecanica y eléctrica del objeto de ensayo 105, pudiéndose mantener la conexion tanto en
relacién con la interfaz mecéanica como con la interfaz eléctrica con la unidad de realizacion del caso de ensayo 110.
Con otras palabras, en este caso tiene lugar un denominado encapsulamiento de las interfaces mecanica, eléctrica y
técnica de sefales del objeto de ensayo 105 a través del dispositivo de recepcidén del objeto de ensayo 100, de
modo que en el caso de un nuevo objeto de ensayo solo se ha de adaptar el dispositivo de recepcion del objeto de
ensayo 100 al objeto de ensayo, sin adaptar con ello las interfaces mecanicas, eléctricas y técnicas de transmision
de sefales del dispositivo de recepcién del objeto de ensayo a la unidad de realizacién del caso de ensayo. El
desarrollo y la calificacion de un entorno de ensayo en su conjunto puede ser impedido ampliamente con ello,
cuando se haya de someter a ensayo un nuevo objeto de ensayo. Por la denominada calificacién del entorno de
ensayo se entiende en este caso la verificacion del entorno de ensayo en si en cuanto a la funcién correcta.

La Fig. 2 muestra un entorno de ensayo 10 que, junto a los componentes mostrados en la Fig. 1, presenta
adicionalmente una unidad de hardware de simulacion 150 y un elemento de entrada/salida 160, asi como un
mecanismo de conexién 170.

El mecanismo de conexién 170 esta realizado para acoplar entre si la unidad de realizacién del caso de ensayo 110,
la unidad de hardware de simulacion 150 y el objeto de ensayo 105 que se encuentra en el dispositivo de recepcion
del objeto de ensayo 100. El acoplamiento entre estos componentes se controla a través del dispositivo de control
120 y la conexion de datos 145 entre el dispositivo de control 120 y el mecanismo de conexion 170.

Los elementos de entrada/salida 160 sirven para el control local del objeto de ensayo 105 a través de la conexion de
datos 148. A través de ellos, el objeto de ensayo puede ser, por ejemplo, conectado, o desconectado o bien
desactivado en un caso de emergencia. Asimismo, a través de los elementos 160 se podria predeterminar un modo
de funcionamiento del objeto de ensayo.

A diferencia de este control del objeto de ensayo a través de los elementos de entrada/salida 160 incorporados en la
proximidad en el espacio o incluso al alcance de la vista con el objeto de ensayo 105 puede tener lugar el inicio y la
realizacién de un caso de ensayo mediante la unidad de realizacién del caso de ensayo 110 a través de la conexion
de datos 144A, 144B o también a través de un acceso a distancia. Esto significa que la unidad de realizacion del
caso de ensayo 110 esta dispuesta separada en el espacio del objeto de ensayo, y la conexidén se establece, por
ejemplo, a través de una red de datos publica o privada entre el objeto de ensayo y la unidad de realizacién del caso
de ensayo.

Al igual que la unidad de realizacion del caso de ensayo 110 puede estar dispuesta, separada en el espacio del
objeto de ensayo 105, también la unidad de hardware de simulacion 150 puede estar dispuesta separada del objeto
de ensayo 105. Esto posibilita, por ejemplo, el aprovechamiento comin de una unidad de hardware de simulacion
150 presente solo una vez mediante varios objetos de ensayo 105 diferentes, de los cuales todos estan separados
en localizaciones diferentes y pueden ser colocados independientemente de la unidad de hardware de simulacién
150.

También aqui resulta claro que el entorno de ensayo 10, tal como se describe arriba y en lo que sigue, posibilita un
uso mlltiple de componentes, por ejemplo de la unidad de hardware de simulacion 150, al igual que se posibilita
también un acceso mlltiple de varios usuarios que estan separados en el espacio entre si y del objeto de ensayo a
un objeto de ensayo sucesivamente.
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La Fig. 3 muestra un dispositivo de recepcion del objeto de ensayo 100 con un objeto de ensayo 105. El objeto de
ensayo 105 esta acoplado mecénica y eléctricamente con un elemento de recepcion 101. El elemento de recepcion
101 forma con ello la interfaz del dispositivo de recepcién del objeto de ensayo con respecto al objeto de ensayo 105
y esta en cada caso adaptado a los soportes mecanicos, eléctricos y técnicos de transmision de sefales para la
conexion con el objeto de ensayo 105.

El dispositivo de recepcion del objeto de ensayo 100 presenta, junto a ello, ademas una unidad de interfaz de
sefnales de ensayo 102 y una unidad de interfaz de sefiales 103. La unidad de interfaz de sefales 103 esta realizada
para recibir, a través de una interfaz interna 103l, sefales del objeto de ensayo 105 a través del elemento de
recepcion 101, elaborar estas sefiales o bien transformarlas y emitirlas a través de una interfaz externa 103E a
través de la conexion de datos 144A al mecanismo de conexion 170. Las sefales del objeto de ensayo son
transmitidas por el elemento de recepciéon 101 a través de una conexion de datos 107 a la unidad de interfaz de
sefales 103.

Opcionalmente, el dispositivo de recepcién del objeto de ensayo 100 puede presentar una unidad de interfaz de
sefales de ensayo 102 que, a través de una interfaz interna 102l, recibe a través de la conexion de datos 106
sefales del elemento de recepcién 101, evalia estas senales y eventualmente las transforma y las emite a través de
la interfaz externa 102E y la conexion de datos 144A.

La unidad de interfaz de sefales de ensayo 102 es opcional y posibilita la conexién de una unidad de diagnéstico al
dispositivo de recepcion del objeto de ensayo, evaluando y analizando la unidad de diagnéstico, sefiales de ensayo
del objeto de ensayo.

La unidad de interfaz de sefales 103 esta unida, ademas, a través de la linea 131 con la unidad de abastecimiento
de energia 130 y a través de la conexion de datos 142 con el dispositivo de control 120.

En un ejemplo de realizacion, el dispositivo de recepcion del objeto de ensayo 100 puede ser una unidad cerrada
para el funcionamiento del objeto de ensayo 105 embutido en la misma. El elemento de recepcion o bien la interfaz
para la conexién del objeto de ensayo sirve para la adaptacidén mecanica, eléctrica y técnica de transmisién de
sefiales o bien para el acoplamiento del objeto de ensayo. Junto a ello, el elemento de recepcién 101 puede
contener otras funciones, tales como, por ejemplo, una funcién de refrigeracion, con el fin de evacuar el calor que
resulta durante el funcionamiento del objeto de ensayo. El objeto de ensayo es montado o bien fijado al elemento de
recepcion, y las interfaces del objeto de ensayo son transmitidas por el elemento de recepcion, a través de las
conexiones de datos 106, 107, a la unidad de interfaz de sefales de ensayo 102 o bien a la unidad de interfaz de
sefales 103. El objeto de ensayo 105 puede presentar, junto a conexiones de interfaz de funcionamiento, también
conexiones de interfaz de diagnéstico o bien de programacion. Las interfaces de funcionamiento se conectan en
este caso de manera discreta con la unidad de interfaz de sefales y las interfaces de diagnéstico o bien de
programacién son unidas de manera discreta con la unidad de interfaz de sefiales de ensayo 102. La unidad de
interfaz de sefales de ensayo es opcional y sirve, por ejemplo, para la basqueda de averias o también para la
grabacion de programas de control en el objeto de ensayo. La unidad de interfaz de sefiales 103 realiza todas las
conexiones de interfaz de funcionamiento del objeto de ensayo a través de la interfaz externa 103E del dispositivo
de recepcion del objeto de ensayo 100 hacia el exterior. Esta retirada de las interfaces del objeto de ensayo del
dispositivo de recepcion del objeto de ensayo puede tener lugar tanto de forma cableada discreta, por ejemplo a
través de enchufes estandares, como también de forma l6gica a través de un sistema de bus. Cableado de forma
discreta significa en este caso que a una linea de sefales estd asociada también una linea fisica y, a diferencia de
ello, en el caso de una conexion légica se conduce una pluralidad de conexiones a través de una linea fisica comun.
Una conexion logica puede ir acompafnada en un ejemplo de realizacion con una transformacion de la sefal, por
ejemplo con una variacion de la codificacién de la sefial o bien con una transformacion de analdgico-digital.

La Fig. 4 muestra una representacion esquematica de un entorno de ensayo 10 con una pluralidad de unidades de
realizacién del caso de ensayo 110A, 110B, 110N, una pluralidad de dispositivos de recepcién del objeto de ensayo
100A, 100B, 100N, en cada caso con un objeto de ensayo 105A, 105B, 105N, estando conectado cada uno de los
objetos de ensayo a través de en cada caso un elemento de recogida 101A, 101B, 101N con el dispositivo de
recogida del objeto de ensayo respectivo, y estando conectado cada uno de los dispositivos de recogida del objeto
de ensayo a través de una interfaz de conexion externa 109A, 109B, 109N a través de en cada caso una toma de
sefales 180A, 180B, 180N con el mecanismo de conexién 170.

Las unidades realizacion del caso de ensayo 110 estan conectadas con el mecanismo de conexion a través de en
cada caso una interfaz de entrada 171 y los dispositivos de recepcion del objeto de ensayo 100 estan conectados a
través de en cada caso una interfaz de salida 172. Como se ya se ha descrito arriba, el mecanismo de conexion esta
realizado para conectar cada una de las interfaces de entrada con una o varias interfaces de salida, en donde una
interfaz de salida puede estar unida en un momento solo con una Unica interfaz de entrada.

7
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La unidad de interfaz de sefales de ensayo 102 del dispositivo de recepcion del objeto de ensayo 100 puede estar
acoplada con su interfaz externa 102E con la toma de senales asociada a este dispositivo de recepcion del objeto de
ensayo, de modo que la toma de sefiales de ensayo para fines de diagnéstico puede tener lugar a través de la toma
de senales 180A, 180B, 180N.

Por motivos de claridad, en la Fig. 4 se renunci6 a representar una unidad de hardware de simulacién. Por lo tanto,
se ha de sefalar particularmente que con el mecanismo de conexiéon 170 puede conectarse una pluralidad de
unidades de realizacion del caso de ensayo 110, una pluralidad de dispositivos de recepcién del objeto de ensayo
100 y una pluralidad de unidades de hardware de simulacion 150, tal como se representa en la Fig. 2. En este caso,
una unidad de realizacion del caso de ensayo puede estar acoplada con uno o varios dispositivos de recepcion del
objeto de ensayo para la realizaciébn de un caso de ensayo a través del mecanismo de conexion, De manera
complementaria a ello, un dispositivo de recepcion del objeto de ensayo o bien el objeto de ensayo contenido en el
mismo puede estar acoplado a través del mecanismo de conexion con una unidad de hardware de simulaciéon o
varias unidades de hardware de simulacion.

En un ejemplo de realizacion, a través del mecanismo de conexién 170 es también posible un acoplamiento directo
de los objetos de ensayo entre si. Con ello, junto a un objeto de ensayo individual puede someterse a ensayo
también una asociacion de varios objetos de ensayo que interactian entre si. La interacciéon entre los objetos de
ensayo designa en este caso, por ejemplo, una conexion en la que dos o mas objetos de ensayo intercambian entre
si datos, un objeto de ensayo requiere datos de otro objeto de ensayo o un objeto de ensayo provoca acciones en
otro objeto de ensayo o bien transmite el resultado de una accién a otro objeto de ensayo.

El mecanismo de conexién posibilita también el acoplamiento de objetos de ensayo dispuestos de manera separada
entre si en el espacio para formar un escenario de ensayo comun.

Con ello, el entorno de ensayo, tal como se describe arriba y en lo que sigue, posibilita un acceso mdultiple
simultaneo a objetos de ensayo distribuidos o no distribuidos en el espacio partiendo de una unidad de realizacién
del caso de ensayo o bien mediante un usuario, un acceso sucesivo en el tiempo de varios usuarios o bien de varias
unidades de realizacién del caso de ensayo al mismo objeto de ensayo, un acceso simultdneo de un objeto de
ensayo a varias unidades de hardware de simulacién que pueden estar distribuidas o no distribuidas en el espacio y,
finalmente, un acceso sucesivo en el tiempo de varios objetos de ensayo diferentes a la misma unidad de hardware
de simulacién. Con ello, se posibilita un empleo cuidadoso con las fuentes renovables de los componentes del
entorno de ensayo y no se tiene que desarrollar ni calificar en particular para cada uno de los objetos de ensayo un
entorno de ensayo nuevo, adaptado a ello.
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REIVINDICACIONES

1. Entorno de ensayo (10) para someter a ensayo objetos de ensayo (105), presentando el entorno de ensayo (10):
una primera unidad de realizacion del caso de ensayo (110A) y una segunda unidad de realizacién del caso de
ensayo(110B),

un primer objeto de ensayo (105A) y un segundo objeto de ensayo (105B),

un mecanismo de conexion (170), el cual esta realizado para acoplar opcionalmente la primera unidad de realizacion
del caso de ensayo (110A) o la segunda unidad de realizacién del caso de ensayo (110B) con el primer objeto de
ensayo (105A) y/o con el segundo objeto de ensayo (105B),

en donde el entorno de ensayo esta configurado de modo que la primera unidad de realizacion del caso de ensayo
puede ser acoplada con el primer objeto de ensayo o el segundo objeto de ensayo para llevar a cabo un caso de
ensayo;

caracterizado por que el entorno de ensayo presenta, ademas:

una pluralidad de unidades de hardware de simulacion (150) que son controladas por los objetos de ensayo en el
marco de un caso de ensayo;

en donde opcionalmente cada una de la pluralidad de unidades de hardware de simulacion (150) puede ser
acoplada a través del mecanismo de conexién con un objeto de ensayo.

2. Entorno de ensayo (10) segun la reivindicacién 1, en donde el entorno de ensayo esta configurado de modo que
la primera unidad de realizacion del caso de ensayo puede ser acoplada tanto con el primer objeto de ensayo como
con el segundo objeto de ensayo para llevar a cabo respectivamente un caso de ensayo.

3. Entorno de ensayo (10) segun una de las reivindicaciones 1 0 2, que presenta, ademas:

un tercer objeto de ensayo (105N);

en donde el entorno de ensayo esta configurado de modo que la segunda unidad de realizacién del caso de ensayo
puede ser acoplada con el tercer objeto de ensayo para llevar a cabo un caso de ensayo.

4. Entorno de ensayo (10) segun una de las reivindicaciones precedentes,

en donde el mecanismo de conexién (170) presenta una pluralidad de interfaces de entrada (171) para la conexion
de en cada caso una unidad de realizacion del caso de ensayo y una pluralidad de interfaces de salida (172) para la
conexion de en cada caso un objeto de ensayo;

en donde el mecanismo de conexion esta configurado para acoplar una interfaz de entrada con al menos dos
interfaces de salida, de modo que una unidad de realizacién del caso de ensayo esta acoplada con los al menos dos
objetos de ensayo asociados a las dos interfaces de salida.

5. Entorno de ensayo (10) segun una de las reivindicaciones precedentes, que presenta, ademas:

un bus de conexidn (144) que esta realizado para conectar todas las unidades de realizacion del caso de ensayo
con todos los objetos de ensayo, de modo que opcionalmente cada una de las unidades de realizacion del caso de
ensayo puede ser acoplada con cualquiera de los objetos de ensayo.

6. Entorno de ensayo (10) segun una de las reivindicaciones precedentes, que presenta, ademas:
una pluralidad de tomas de sefiales (180), de las cuales en cada caso una esta asociada a cualquier objeto de
ensayo y estéa realizada para leer los datos transmitidos al objeto de ensayo y emitidos por el objeto de ensayo.

7. Entorno de ensayo (10) segun la reivindicacién 6, en donde
al menos una toma de sefales esta realizada para poder recoger datos que puedan ser conducidos posteriormente
como sefal de entrada al objeto de ensayo asociado a esta toma de sefales.

8. Entorno de ensayo (10) segun una de las reivindicaciones precedentes, que presenta, ademas:

un dispositivo de control (120) que esta realizado para controlar el acoplamiento de las unidades de realizacion del
caso de ensayo (110) con los objetos de ensayo (105) y el acoplamiento de los objetos de ensayo (105) con las
unidades de hardware de simulacion (150) a través del mecanismo de conexién (170).
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